



## JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2019. november 25-én 17 órakor, a Városháza II. emelet 61. szám alatti helyiségében megtartott ülésen megvitatott előterjesztések határozatairól.

### Jelen vannak:

Bizottság alelnöke:

Czinke Sára

Bizottság tagjai:

Pernecky László  
Rácz Norbert  
Altfatter Adalbert  
Kövecses Janka  
Molnár Enikő  
Gonda Pálné  
Bognár Áron

Szakács Viktor

Szociális Osztály osztályvezető helyettese

Madarászné Kanozsai Zsuzsanna

Lakásügyi Osztály megbízott vezetője

**Czinke Sára:** Szeretettel köszöntöm a Bizottsági ülésen megjelenteket. Czinke Sára vagyok, a Bizottság elnöke, a Képviselő-testület megválasztása jóvoltából. Alpolgármester úr Kanász-Nagy Máté mellett, ő a területért felelős alpolgármester. A bizottság tagjai, Farkas István úr egy másik bizottsági ülésen van. Altfatter Adalbert, Pernecky László, Rácz Norbert. Szabó Balázs igazoltan van távol, Bognár Áron, Gonda Pálné Gabika, Kövecses Janka, Mihály Zoltánt nem látom és Molnár Enikő. Állandó meghívottaink Szakács Viktor a Szociális Osztály vezetője, Madarászné Kanozsai Zsuzsanna a Lakásügyi Osztály vezetője, titkárunk Szabó Petra ő lesz a kapcsolattartó. Átadom a szót az Alpolgármester úrnak.

**Kanász-Nagy Máté:** Szeretném bemutatni a Péter Évát, ő a közvetlen munkatársam az irodán. A Bizottsági tagok és a meghívottak mondjanak magukról 2 mondatot, majd a vendégeinknek adnám meg a szót, mint az első szakmai bemutatkozó pont keretében.

**Altfatter Adalbert:** A 7-es körzetben lettem megválasztva képviselőként Újpesten, Városfejlesztési Tanácsnok és Klímavédelmi Tanácsnok vagyok, illetve ennek a bizottságnak a tiszteletbeli és teljes jogú tagja. Dolgoztam a szociális szférában több helyen is 1990-es 2000-es években. Igaz régóta nem vagyok már ezen a területen, de ismerem.

**Pernecky László:** LMP színekben, most már 9. éve vagyok a tagja a Népjóléti és Lakásügyi Bizottságnak. Nem egyszerű a feladat. Ma adtunk át a Habitattal közösen egy lakást egy családnak. Számítlan ötletem van a bizottság továbbfejlesztése irányába, pl: hogy menjünk ki és nézzük meg a bizottsági ülésen kívül azokat a lakásokat, amiről itt beszélünk. Látni kell, hogy milyenek ezek a lakások.

**Kövecses Janka:** Voltam képviselő korábban, illetve 9 évvel ezelőttig voltam NLB tag is. Folytattam szociális területen tanulmányokat. Ennyit szerettem volna elmondani.

**Bognár Áron:** LMP delegáltjaként vagyok jelen. Végzettségemet tekintve szociológus vagyok. Jelenleg az LMP-nek dolgozom, gyakornoki éveim alatt volt betekintésem az emberekkel való bánásmódba.

**Molnár Enikő:** 27 éves vagyok 2 gyerekes anyuka három éve otthon vagyok. Jelenleg várom a harmadik gyermekemet. Anyaként funkcionálok. A Jobbik delegáltjaként vagyok a bizottságban.

**Gonda Pálné:** Gabi vagyok a DK delegáltja. 28 évet dolgoztam az Újpesti Önkormányzatban a Gameszban műszaki és leltár ellenőr voltam. Jelenleg nyugdíjas vagyok.

**Rácz Norbert:** A 3-as számú választókörzetnek a képviselője. A Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot vezetem. A DK színeit képviselem. Soha nem csináltam még ilyet. Soha nem voltam még ilyen fajta bizottságban, bele fogok jönni.

**Szakács Viktor:** Szociális Osztály jelenleg osztályvezető helyettese vagyok. A Szociális Osztályt érintő előterjesztésekkel kapcsolatban bőséggel tudok majd válaszolni. Megpróbálok mindent megtenni, amit tudok, és amit a jogszabály által lehet.

**Madarászne Kanozsai Zsuzsanna:** Jelenleg a Lakásügyi Osztály megbízott vezetője vagyok. 25 éve dolgozom a hivatalban. Jogi- Lakás- és Szociális Osztályon is dolgoztam. Az osztály a lehető legjobban fog segíteni a bizottságnak. Alpolgármester úron keresztül nyugodtan forduljanak hozzánk segíteni fogunk.

**Szakács Viktor:** A Szociális Főosztály két osztályra tagozódik: az egyik a Lakásügyi a másik a Szociális Osztályra.

**Szabó Petra:** 7 éve dolgozom a Hivatalban a Szociális Osztályon. Szociális munkás végzettségem van. Új vagyok ezen a területen, bele fogok rázódni a titkári megbízatásba.

**Kanász-Nagy Máté:** akkor én is mondom pár szót magamról, 8 évig voltam a bizottságban, előző ciklusban Alelnöke. Jelenleg nem vagyok a bizottság tagja, másik pozícióban vagyok jelen, a területért felelős Alpolgármesterként, így nagyon sokat fogunk találkozni és együtt dolgozni. Úgy gondolom, hogy ennek a bizottságnak lehetne a látókörét tágítani, és itt akkor csatlakoznék Pernecky László Képviselőtársamhoz, hogy nyugodtan tervezhetünk akár külső bizottsági üléseket, körbejárni az intézményeket. Megnézni kik, hol és hogyan dolgoznak illetve, hogy mi van ellátottakkal. Ennek az ismerkedő folyamatnak a jegyében szeretném felkonferálni az első vendégeinket, Tápi Esztert és Gróf Andrást a Twist Olivér és a Léthatáron Alapítványtól. Azt gondoltam, gondoltuk, hogy minden bizottsági ülésre meghívánk a kerületben dolgozó Intézmények képviselőit, illetve akikkel partneri szerződéses kapcsolatban vagyunk. Az ismerkedés jegyében ne csak akkor jöjjenek, amikor valamilyen beszámolót kell elfogadnunk, hanem ismerjük meg egymást. Rögtön az első ilyen találkozás a hajléktalan ellátáshoz kapcsolódna már csak azért is, mert itt van a téli krízisidőszak. Gondoltam és gondoltuk, hogy találkozzunk a partnereinkkel, akik a hajléktalan ellátást biztosítják nagyrészt a kerületben. Úgyhogy át is adnám nektek a szót. Szerintem 10-15 percet szánjunk erre a blokkra, bemutatkozás és utána a kérdésekre-válaszokra. Köszönöm.

**Gróf András:** Nekem is ez az első bizottsági ülés. A Twist Olivér Alapítvány igazgatója vagyok. Pár szót szólnék a múltból, az alapítványról meg a mostani helyzetről és utána a napi munka tekintetében átadnám a szót a kollégáimnak.

Az alapítvány 1991-ben kezdte meg a működését itt Újpesten. Azt tudni kell, hogy alapítók közt van az Újpesti Családsegítő Központ és a Menhely Alapítvány, valamilyen szinten az alapítói jogokat is az Önkormányzat gyakorolja a szervezet életében. Egy átmeneti szállót nyitottunk meg 1991. októberében. Rengeteg programot csináltunk az elmúlt 25 évben. A kezdetektől fogva a szervezetben dolgozom, 10 éve vagyok az igazgatója. Nem voltam bizottságon, az intézményvezető kolléga volt. Amit még elmondanék, hogy egy 40 férőhelyes átmeneti szállást működtetünk a Fóti úton. Illetve 2008 óta egy ideiglenes nappali melegedőt is működtetünk, az Önkormányzat együttműködésével. Azóta is működtetjük. 1995 óta csináljuk az utcai szociális munkát 2 kollégával. Amikor az utcai szociális munkát beemelték az alapszolgáltatások közé, akkor szintén együttműködési megállapodást kötöttünk az Önkormányzattal szintén átvállalt feladatként. Közben az ellátási forma kikerült a kötelező feladatok közül, azóta pályázatunkból finanszírozzuk a működésünket illetve az önkormányzat támogatásával. Bármilyen kérdés van, ezzel kapcsolatosan szívesen válaszolok, de a munka tekintetében itt van Eszter.

**Tápi Eszter:** A Twist Olivér Alapítvány átmeneti Szállójának, Nappali melegedőjének és hamarosan az utcai gondozó szolgálatának a vezetője vagyok. Az átmeneti szálló 40 férőhelyes, ahol csak férfiak laknak. Térítési díjat fizetnek a nálunk lakók. Magasabb szintű az ellátás az éjjeli menedékhez képest, ahol a klasszikus sorban állós vagy bejutok vagy nem. Nálunk tovább lehet lakni. Van egy együttműködés, ami 3 havonta meghosszabbítható, ha a szociális munkással együtt tud működni. A felvételnél a feltételek nagyon alacsonyak: férfiak 18 éves kortól 9.300,-Ft térítési díj ellenében lakhatnak ott, nem vizsgáljuk, miből fizeti az összeget. Csak önellátó férfiakat fogadunk, mert egészségügyi személyzettel nem rendelkezünk. A bent lakók nagyobb része dolgozik, vagy valamilyen ellátásból tartja fenn magát. Vannak programjaink, ahol ténylegesen az utcáról veszünk fel embereket, nem a hajléktalan szállókról hajléktalan szállóra cirkuláljuk az embereket. A programnak köszönhető, hogy az első két hónap ingyenes, majd további 2 hónap fél térítési díjat fizetnek és lényegében az ötödik hónaptól fizetik ki a teljes térítési díjat. Minden embernek van szociális munkása. 3 kollégámmal dolgozunk, nekem is vannak klienseim, így hogy 4-en vagyunk nem nagy esetszámmal tudunk megfelelő szakmunkát végezni. Van olyan lakónk, akik 10-en 20-on év utcán élés után első intézményes kapcsolatuként költözött be hozzánk, de van olyan lakónk aki önkormányzati bérlakást nyert és a napokban fogja elfoglalni a kis lakását. Elég széles skálán mozog a klienskörünk.

Vannak csoportjaink, amiket hetente tartunk, ami a rehabilitációjukat segíti elő: megküzdési, háztartás-vezetési, művészet terápiais és szabadidő csoport.

Átmeneti szállón belül a nappali melegedő 2 kollégával működik. Napi 50 főt tudunk fogadni, akik 18 éven felüliek. Vegyes és széles skálán mozog a klienskör. Tudunk nekik adni teát, Horváth Pékségből hosszú évek óta kapjuk az előző napról megmaradt péksüteményt, az élelmiszerbanknak köszönhetően a Tesco-ból minden nap elhozhatjuk a zöldségeket és a gyümölcsöket. Minimális szociális ügyintézés is vállalunk, iratokat tudunk pótolni és bejelentkezhetnek hozzánk, postáikat hozzánk kérhetik.

Két utcai gondozó szolgálatunk, aminek a telephelye szintén a Fóti úton található. 2-2 kolléga látja el a szolgálatot. Teljes IV. kerületet lefedik, de a XV. és XIII. kerület egy részében is dolgoznak. Az utcán és kunyhóban élőket látják el és próbálják az alapszükségleteiket ellátni.

**Pernecky László:** mondanám mint kérdezném, hogy akár az egész bizottság kimegy és megnézi az alapítványt. Újpesten van még az anyaotthon és a Madridi utcában még egy hajléktalan szálló, de az már azt hiszem, hogy a XIII. kerülethez tartozik.

**Gróf András:** a madridi út az angyalföldhöz tartozik, a Perényi utcában van a családok átmeneti otthona, ők gyermekvédelmi törvény alá tartozó intézmény. Velük napi kapcsolat nincs. A népszigeten, ami elméletileg a XIII. kerülethez tartozik, van a Léthatáron Alapítványnak egy klasszikus éjjeli menedékhelye 76 férőhellyel. Zord körülmények között. Minden nap 14 órában van nyitva az intézmény. Sorban állásos bejutással azoknak, akik a belvárosban nem kerülnek be szállókba. A külső váci úton nyílt egy szálló, ami idén tavasztól első sorban pszichiátriai betegséggel rendelkező hölgyek részére alakult át, ez éjjeli menedék volt. Náluk is van még nappali melegedő.

**Pernecky László:** Hányan vannak Újpest területén, utcán vagy kunyhóban?

**Tápi Eszter:** éves szinten 107 ügyféllel vagyunk kapcsolatban. Ők nem állandó jelleggel vannak közterületen. Pontos számot most nem tudok mondani, de holnap a kerekasztal ülésen válaszolhatok a kérdésre.

**Pernecky László:** köszönöm.

**Czinke Sára:** köszönjük szépen a bemutatkozásokat.

**Kanász-Nagy Máté:** én is köszönöm a bemutatkozásokat, hogy eljöttetek, én azt gondolom, hogy az önkormányzat részéről az együttműködést lehet javítani, fejleszteni. A Léthatáron alapítvánnyal még nincs ilyen szerződés megkötve, ami egy olyan hiányosság, amit meg kell vizsgálni, hogy hogyan tudunk pótolni. Holnap lesz egy krízis ellátással kapcsolatos megbeszélés. Ezt a hagyományt szeretném feleleveníteni, hogy rendszeresen legyenek szakmai megbeszélések, hogy az ellátórendszerek hatékonyabban működjenek.

**Gróf András:** minden megtudható rólunk a Twist Olivér alapítvány weboldalán. Köszönjük a meghívást, sziasztok.

**Czinke Sára:** Megkezdjük a munkát. Először is a napirendet kell, hogy elfogadjuk.

Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Jelenlévő tagok száma: 8 fő.

Rácz Norbertet javaslom jegyzőkönyv hitelesítésére. A Bizottságnak van ellenvetése? Kérem, kézfeltartással szavazzanak!

A Bizottság, a hitelesítő személyét, a szavazásra bocsátott - meghívóban szereplő, a helyszíni kiosztású előterjesztés figyelembe vételével - napirendi pontokat, és azok sorrendjét kézfeltartással, ellenvetés nélkül, 8 igen szavazattal elfogadja.

### **388/2019. (XI.25.) NLB határozat**

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság mai ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

**1. SZMSZ elfogadása, aláíró tag megválasztása** (nyílt ülés)

**2. Az önkormányzati kitüntetésekéről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II.28.) önkormányzati rendelet alapján „Újpesti Szociális Munkáért” díj előterjesztése** (zárt ülés)

**3. Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos előterjesztés és személyi térítési díj elengedése** (zárt ülés)

**4. Egyebek** (zárt ülés)

A napirendi pontokkal együtt, egységesen elfogadásra kerül a zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztések köre és a hitelesítő, ellenjegyző tag személye.

Elfogadva: 8 igen szavazattal, tartózkodás nem volt.

## 1. Napirendi pont SZMSZ elfogadása, aláíró tag megválasztása

**Czinke Sára:** Az első napirendi pontunk az SZMSZ módosítása.

Az első bevezetőben van egy módosítási javaslatom, hogy kerüljön ki belőle a többszörösen módosított 60/2012.(XII.21.) ugyanis ezt az alakuló testületi ülésen hatályon kívül helyeztük, és lett helyette a 22/2019.(X.30.) önkormányzati rendelet.

Következő módosítási javaslatom a **3. § (1)** bekezdés lenne, hogy a **csütörtök helyett hétfőt** javasolnék.

A következő a **4.§ (3)** Az írásbeli anyagot - az ülést megelőző hét pénteki napján - a bizottsági tagok részére hozzáférhetővé kell tenni **helyett, az ülést megelőzően három nappal-ra** változtassuk meg. A három nappal azért célravezetőbb, mert ha rendkívüli bizottsági ülést hívnak össze, akkor célravezetőbb ez, mintha egy nap lenne kiválasztva.

Másrészről törekszünk arra, hogy lehet kivitelezni, hogy kevesebb papírral dolgozzunk. Egy „zöld” önkormányzatnak az a célja, hogy kevesebb papírral dolgozzunk, a jogi hátterét meg kell vizsgálni, hogy egy zárt rendszeren küldhessük az anyagokat.

Alpolgármester úrnak van az **5.§.-hoz** javaslata, hogy bővítsük ki a **Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetőjével, mint állandó meghívottal az (1) bekezdést.**

A következő javaslatom a **6.§. (5) bekezdése helyet cserélne a (4) bekezdéssel.** Továbbá az **(5) bekezdésből húzzuk ki a polgármestert, hiszen a (4) bekezdésben szerepel.**

**Kövecses Janka:** a 12.§. (1) bekezdésben van egy elütés, javaslathoz helyet javaslatot-ra cseréljük ki köszönöm.

**Czinke Sára:** Petra felírta és javítja.

**Pernecky László:** Silabuszt szeretnék kérni a Petrától, hogy könnyebbítse a munkánkat.

**Czinke Sára:** ez egy adminisztratív kérés, amit az SZMSZ-be nem raknánk bele.

Kérdezem a bizottság tagjait, hogy elfogadják a módosításokkal a Szervezeti és Működési Szabályzatát a bizottságnak.

### 389/2019. (XI.25.) NLB határozat

**A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatot módosította, és egyhangúan elfogadta.**

Elfogadva:8 igen szavazattal.

**Czinke Sára:** A további napirendi pontokat, tervezett ütem szerint zárt ülés keretében tárgyaljuk.

## 2. Napirendi pont

Az önkormányzati kitüntetésekéről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II.28.) önkormányzati rendelet alapján „**Újpesti Szociális Munkáért**” díj előterjesztése

**A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság**

zárt ülés keretében

**390/2019. (XI.25.) NLB határozat**

szám alatt hozott döntést.

Czinke Sára:  
3.Napirendi pont  
**Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos előterjesztés**

**A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság**  
zárt ülés keretében  
**391/2019. (XI.25.) - 472/2019. (XI.25.) NLB határozat**  
szám alatt hozott döntést.

**Személyi térítési díj elengedése**

**A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság**  
zárt ülés keretében  
**473/2019. (XI.25.) NLB határozat**  
szám alatt hozott döntést.

Czinke Sára:  
4.Napirendi pont  
**Egyebek**

Az „Egyebekben” elhangzottak zárt jegyzőkönyvben szerepelnek.

**Jegyzőkönyv lezárva**  
k.m.f.



**Czinke Sára**  
a Bizottság elnöke



**Szabó Petra**  
a Bizottság titkára



**Rác Norbert**  
a Bizottság tagja